e B —
7|E} B o=
OTHER PUMPS



SEWON Hydraulics

ATVZIH 22 HE(2.0 5.1A|2]| %)

GY-A7V 2.0 E3AF VA 2EXE
1 2

T4 20~160

3 4 5 6 7 8
/ /
,,,,,, i / /
/| 9
L] | —— /
N /
S / 10
/ 11
/'/ 12
/ /
: /
/ / /
7,
) 13
20 19 18
14
17 16
15

GY-A7V 5.1 €83 LVH| 2=

T4 250~ 500

1. 2lHIoIH

2. COVER

3. SHAFT

4. ZBCIE ~z2(ERA=E)

5, HIAE, UAE BEE

%

i
z

[EAl e

D W o N D
i
=

B

mou w0
W 0
bR

N e X oM
H

i
w o

p

r
|

13, EeiA

14. MO 7 =8 A==

15, R LIAL

16. ZHEE TIA~E

17, ZELAL

18. ZE ZHICIE(EEE D

19. AlZIEH 25

20. et

MO

=0

= = =

:Jé,l LASFZEN ol SHO0|

M-12

n
o]

‘=
i

i
/)

T

HOM TAE ZER| 288 VI8 H22Y AISA JIHEIZZ M AHISDE MRSl M SIS

=
K2 3|Me2t ESZ0 H|HGHT QmaxtlAl Qmn2 2 RETHHO| JHSGICL

=CH =5 7170 2fsi @/ F0lM =0 & F 4 BT 480 Jhsslch

S MAs |l MH B S20| HA AIZEQ| YT 5tF &KVt ALt

A7 22 HEZQ0 51A]2|%)



ATVIIHERF HO
ATVZIH 22 HZ (2.0 5.1A|2]F)
=R
o 3
GY- A7V 160 LV 2.0 L Z F @) 0
BHx2E
Hz 2d 98 0
jl’un_‘g% ‘EE ATV o2 Cut-off £ &t D
B LV, EL, HD)
TA(EEZ Vann~Vanax) 22 AAADR) F
(0-20.5 c/rev)
HARE

20
(8.1-28.1 cc/rev) B
(0-40.1 wc/rev) 4D
(158-54.8 cc/rev) BB

&8
&0
78

>

0
AE=Z23 Z|0|EWLVet DR) M
EZ23 2I0IELV) H

0
[>

(0-585 cc/rev)
(231-80 cc/rev)
(0-78 oc/rev)
(308-107 cc/rev)y 107

T4 1 20~50

EZTE : SAEZUX|, ZH F
(0-117 cc/revy 17 =EE _
SRZE  SAEEHA, H
(46.1-160 cc/rev) 160
T4 - 20~160)
(0-2%0 oc/rev) 250 = o
EZE ZE : LA, 2H a

(0-3% cc/rev) 365
(0-500 oc/rev) 500

E2=E  SAEEUX, 5H

It el SHAFT 34|
el B N GB1096-79 P
BAR Ho| Lv =
~E2lol 52 DINHBO Z
XA Mo DR
~Z2i0l =X GB3478. 1-83 S
PPN E Sl EL
SAULO|ZEN|0] HD
+SHEIEE A MA B|EElEH(RES J|2)
AlA| gfst R
AEI= BIAIA] 2hat L
Al2l= 20 T4 20-180 2.0
AlZI= 5.1 74 250-500 5.1

A7

v

2}

HEZFZ 0fA| GY-A™, 160, LV, 20, L, Z F. O, 0 E
ATV IS EHI, 7 160, SHAMFO| LV, 2.0 T AlZIE, SIAMEE 3® L, ABat0l 7, =

=0 ZUX| HZ, BEX BE 8. =1

=

AN HZ(0 5142|1D) M-13




SEWON Hydraulics

ATVZIHEZ HIZ(20 5.1A]|8]%)
Al_o k
o
'ﬁ‘ = 20 28 40 5 58 80 78 107 117 160 250 355 500
ST YE(RIAAIR B, LEIAA D) L R L R L R R L R R L R L R R L R R
LY %%‘ Uy JiH a2 ®e © o o o o o o o o © o © o 6 o © © o o©o © © o° o o o
JpHs e DR Y& ¢t JiH et e o e o e o e o e o ° ° °
N EL ™AtH|otH 22¢ o o e o o o o e o e o ° ° °
QOITIZEM It | o e e o o e o e o e o ° ° °
MA = JjHgar o o e o o o o o ® e o o
EE¥ Vgmax (cc/rev) | 205 28.1 40.1 54.8 58.5 80 78 107 117 160 250 355 500
Vgmin (cc/rev) 0 8.1 0 15..8 0 23.1 0 30.8 0 46. 0 0 0
ZDSHEZ 0.09MPa 1) nrawos  (r/min) | 3800 2800 3200 2360 2850 2120 2540 1900 2240 1650 1400 1250 1120
3) 0.10MPa 1) nmaxero  (r/min) | 4100 3000 3400 2500 3000 2240 2100 2000 2360 1750 1500 1320 1200
0.15MPa 1) nmaxots  (r/min) | 4750 3600 3750 3000 3350 2750 3000 2450 2650 2100 1850 1650 1500
) 2 Nmax009 Qmax009 (I/min) 7% 7% 124 125 162 165 192 197 254 256 340 430 543
2) Nnax10 Qnaxio (I/min) 82 82 132 133 170 174 204 208 268 272 364 485 582
Nmax015 Amaxeis (I/min) 9% %8 146 160 191 213 221 254 301 326 449 568 728
FQ &= Qmax009 Pmaxoos kW) 46 46 7% 7% 97 % 15 19 153 154 204 259 327
AP=36MPa  Qnaxo10 Praxoro (kW) 49 49 79 80 102 105 122 125 161 164 219 274 350
Qnasors Praxois (kW) 57 59 89 % 115 128 137 153 181 196 270 342 438
REQ Y ne=1450r/min (I/min) | 288 39.5 56.4 771 82.3 112.5 110 160.5  164.6 225 351.6 499 703
3P ne=1450r/m in (kW) 17 24 34 46 50 68 66 91 % 135 21 300 423
AP=35MPa
Torque M Vgmax (N-m/10MPa) | 326 447 63.8 87.1 93 127.2 124 170.1 186 2544 3975 5645 795
AP=10MPa  Vgmin (N-m/10MPa) - 12.9 - 25.1 - 36.7 - 49 - 73.3 - - -
Fetenue drax - Vgmax (N-m) 114 156 233 305 326 445 434 595 651 890 1391 1976 2783
AP=35MPa  Vgmin (N-m) - 45 - 88 - 129 - 171 - 275 - - -
HYU|ISEE J (kgm®) | 0.0017 00017 0.0052 0.005 0.0108 0.0108 0.0167 00167 00322 00322 0.088 0.160 0.270
EE (kg) 19 19 28 28 44 44 53 53 76 76 105 165 245
%70 e 7N FE7IECE AR W Y Zolck
ZE 57} 0.15Pa ok wio]l i AR ESEE 2N ek T8 v Vemin 00 SIS A 0] 28~ 2. 55~ 40, 8~58. 107~ 8.
ol RERS RAIE 2 Qlek 2 AW ALe)l FIF s Vemins (0 rfﬂ B fi20]] CichEr),
rfﬂo 28 \gma.\’ 28ml/10I_ﬂ EEUS 0mlr E Hol Ful BB FE 04 Vmin) ol 3 SR S0 High A= FE SE00SIF oA 4B02E = 7 SIrk
M-14 ANVZPH 23 T Z(20 51A2]D)



ATVZIH E

ofL

(20 5.1A|2]| %)

2 20~160 2 BEas
Z/TXI2} AMAIE TEH5HOF SICk

=4EE Nomograph

oo =

EZE SO EHeint 3N

£ 2Rl Pabse= #EE nomographll Sl EA=IC} J2Lt =T F

Nperm(r/min)
800

(0.1MPa)

/1

[V I/

0.28

(MPa)

A

fir

ol
o

&

—_

E=3H| (Vg/Vgmax

- 22k A 500, EF SR B 1320r/min
BYEEse) @
F)HEE=RIN/Nmax0.1=1320/1200=1.1 ©l

ek, v 2o 8

Hi

ol

Pabs=0.12Mpa
LRIONA] 87.6%

ANIIHES

0

FAENA F|th ZH

k0] 0. 1Mpa S FAIE 4 ok

ZR0 51A|2 D)

I;!_
i}

)

. B EESO] Ariel

. N=2700r/min 7123 552)
2 A HeE AFolA wright,
AfEOA BESoZ A4

Pabs—0.117TMpa & @& -

G

o]
=

i

A7
v
2|
e
2
=4
=
.Tél




SEWON Hydraulics

ATVZ}H23 HZ(20 51A|2]F)

Tz Aok
HES =3 MR MR o
qu a- T i AV JBHSTEIARIE 20)8 B3 A AXS S48 IO ORol SF
1000 Z71S Fol Rt
1580 Vg - AP 1) 245 MoiS 2E BEE A0 MM (Vgra0 O ISECL TRIDE Ea £
TE e Mmoo S20IM NSEP| AR BEE 2o 92 FEUADH E4 SR E8
W o 2 VgraXshs TS0 B0 HE SR SXHE0 SRKRI0) U &
s &Y P = = (kW) = A8 oE ATk
%45 60-7 2) B S SXIE 1 FRei= ‘B3 K XS ws0F B0L 270t BT
* Ol Vg=EEZEmi/s) AP=QEXI0](MPa)! n=3PA%E(/min)! LR 2 SRikl= 242 2X|e| Qi ORfst Bz o| 552 9| 2HI0IH
pw=85ag: In=")AEE: p=rEg £ &Xlalf Fo{0F BICL
= ool 3) BIO| 89 ZEL ARG 20{0F 5t B2 BHRIo] Z0IS ACHE! BT L
o me g0l Y i £ 2 B8 NS0} B0 TOIZHA SRR 20mmt 5010} 313 718
PADS UM -+ eeeremeeeeeene ettt 0.(8MPa WoIZ= F4808-1.0m/sE |AISHOF SILL 2XIE= 22 bot 2th
ths PRV s e e seese s s s Olepa
E&zE Ams Bo| MHLR
FAT] QU - Pn=35MPa lEsY
FT QT oo Pmax=40MPa
JIEe s —
AT e eerereemem e _25°C
VA eeseees e st +80°C A| K| U
= 29| _i\
10~1000mm/s .
(10, 1000mm?/s= Ef7| AFRL HLR) | 83
N = o] B B~25mnt/s b _._l® .

SR BN HSRUIS HEH LR

29012 O4THNAS 1638, 952 QA ATV JIHESZEID 20ARI == 23 420 2XIE I 2} 729 SHSE2} tipt 2
=™ 0ot HLU == OumOlCh B5~40m= HIDE 7S 047t Ol & W22 Cignt 2ot

OXIZF A Y 4= QUCt OBt 0m OITHE AISSHE EHE

o Alg 43S oiEE & ULk

Ry 1 3| e mo|zol R2V=0.9m/} Vamax Of2f & o
M;l’i_’@ Sl B EEE -t 2ol MEE oI T LA (mm)
< ’ N ma x Lma x ~._'|:_ —i‘.\—_'n:_
SAA| 2fsk 0 SOIM A (r/min) (mm) N ma xCr/min) NE=W50(r/min)
2 A ; 20 3610 600 41.8 26.5
012 QIRIL} JISSICH B LRk &M |0187t JIE 28 2660 600 4231
TSI QUoi0F BICH, 40 3040 750 53.6 37
TEZQ| Y= BB Mo Z= ek 55 2240 750 53.8 43.3
Ol MBHIME Bro| 4 B2E e Z=26j0f it Uto}U2 58 2700 750 61.3 45
= 2= gEe 278 (0l BM2 “VIEEs Ut U2 80 2015 750 61.6 52
. o o 78 2410 750 66.6 51.6
= ZHETORt D HAIGHOL BICH |Rtee R4S ORI a
_FTAEM (ljlif,HOJ(I;H: } e ' i 107 1800 750 67.5 60.5
ol = X er
= i 117 2125 850 76.6 63.3
160 1565 850 77 74

k50 ¢ WAE AR FYEEQ ko] 0.09APaol L HZ7} Vemax<}
A

DREAERE ARk THel A S,

S EXE i ZE U, U2
et Rel Z2{18 MA, 7HYsH
ECh B3 HlME BEE Al
SHH 2E Ur £= LEEH
3718 HMAHECL

J8la

M-16 ANVZIHE HEQ0 51A2]R)



A7V7 I.I:I=|EE|= i,
L0 OO—
L2t Hx .
ATVZIH 22 HE(2.0 5.1A|82|ZF)
EHUAN|O] LV S Cu-0Of ol 2ol &2 L& skl Modsk= LV
LVAIO{= & SRI=0| LEsSIEE 25 2= Tt S22 Mo Vgmin=02! 2= 740l MSECE |2 HW-2ES ARlA He S
BiCH O &it HEJ EESkE FYUEH 18 =Xl= L1 &2k FFSIEEAM EHUEN {0 LA FKIMOQl =IDL Jksst
AP-Q Ct 22|z g E MSAP K] 3 LALLMV 67| e

ZESICL O it VIS0 ZHEEIAES R0 HEO|

Ho{Z &0l MPagl &2 &Skl Molsk= LV
ZE Gef @2|ulA CE Sall HPHIoIE FIHeE == RUCh

Lv

Qmax

E22 A Mofsk= LV

#HHSIn MEE -

THEMAEZ T Ho{oll 2fst
7Pl =ETIFE OIS35Id Fof EERE
Ch 220 Mt == H S VgmaxOiiA Vgmine = HiZg 4= QUCt

ol
AA

78 117

™ 2 250 355 500

28 556 80 107 160
235 5™ 23 21 28 31 26 21,25 24 25
Zo5t BHUE @na 80 140 500 500 630 - - -

ANIIHES

=
=]

A

ol MoK ETE &2 4 JCh 220l X0l CIEHE =
dEE & REF2 Q=0

™ 2lel 31.oMPadll TS ) AR

AlpA @es HIY AF A T4 250-500
DZ5(r14 2|5001| A8
A(B) Ry 7

Fe AEZT, 20IE HOE HE & |X Mo LV
AT7IMo0= X0l IOIRE AHeo=M FIIZ 2429 1%E S

ZE0l SIS (SI=B) REFS(SIEC) HASk= 20| JISsiCh X1=
Eo| i 518 =2 0MPa0IC}. B! =528 tMPa=2Ct

S gl{oz NSAR Ms ZE s HE ARIG ZABozM
SMPa Olatel 21=240| ERsi) Ol [ ZE X10| 2R st 225
X 10%=0.5MPaOIC.

LV+H

Qmax

ZR0 51A|2 D)

A7
v
7}
Hlj
.g.
=17
[ ]
=

M-17



SEWON Hydraulics

ATVZ}H23 HZ(20 51A|2]F)

F/2 Cut-Off £}, |t AEZF -2D|E J7|& <& &3

Y = e —
ARIA U E AN HIY S

23 Hiof LV

OI—E#K—IE <'OL7 >X‘”O‘|2|' l- El_'_

nm Jw mlm

~
)\Iﬂﬁ E'EHEQP _u:l_u__ _,_FI_|OIO;1 I I—ll___}o} _._O.”
ARSI @ZOHO & + Ut ol Zo) azg Zol=5n &8
=2 & ot

718 xE
A, B EE ZE S B m=E
G HPZI Mofsl= JIB=E F7t T1 cohiel Ze
X1 IzE =& X2 24 U4H ZE
R dy 7 1=
LVE=I2IE Flofel P-Qo| S
S2F Cut-off S S2F Cut-off US
Pb(MPa) Pb(MPa)
iE it
3{! 30 3- “"T
— _ 30 A\
& g N
s g = — A\
P - -
g 2{3 20 =3 Dolr 20NN z
I & TR &
=) w L \ NN T
E N N ol E] \ i ol
11 10 X N fr 11 10 I .
~J I~ N
5/. H 11T 141 5/. H-1+=T3-1- 3 _rii__ 1
|
tgI|E S Q(L/min) PRI {2 Q(L/min)
74 20 28 40 55 58 80 78 107 17 160 250 35 500
kS no r/min 1450 1450 1450 1450 1450 1450 1450 1450 1450 1450 980 9800 980
oz QL/min 29 39 56 7 83 13 10 150 165 25 237 37 475
moim | B Cut-off  Pomin 3 4 5.5 7.5 7.5 1 15 15 22 2 30 45
i‘f‘or s Pomax 11 15 18.5 30 30 37 37 45 55 75 90 102 200
=T | |2 cut-off  Pomin 3 - 5.5 - 7.5 - 1 - 15 - 22 30 45
Polk) A2 Pomax 10 - 18.5 27 - 37 - 55 - 90 132 200
#5701 Eol 9= A= mHE R 257} 50CTARIY el Aolch,
B2 w0l 9, HFEE nol UL ol 2L,
_ n
SERE 28 P =Po— (kW) S an = Q (L/min)
no no
M-18 ANVZIH2E B =00 51A|2]R)



ATVZH22 HZ(20 51A|2] %)

=R K| X0 DR
SISEAIHOI S Mofsls B0 FerAAEC]
o| Hstet AMRIRI0| 2 ~ES FAIEIH JIHSEEIE = F5
20| HE R0 2o5lH HE EEZS EE 222 /XIS &

AFETIK| 2B}

ey o = (=g sd)

HEHE 05 23S Lo 238 ol =X, £ Ex
Yo 220 B4R, N0Vt FESSIEHP)

=
letimEel | EEH 5-BMPa

A0 5-31 HMPa

4 20-1172] =& HY

S 20 40 58 78 117

Vgmin-Vgmax te(s) 0.16 0.2 0.25 0.25 0.3
=24 A5t 35-5MPa
Vgmax-Vgmin  te(s) 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06

2= &5 5-35MPa

+ 3
£
APmax 35 o
31.5 | A <
30 = 4
z
05
K o
kS 20
T
o
ol
L h
5
2 Q(L/min)
T 20-117 250-500
A PmaxMPa 1 1.4

UXRIA QXM | DR E=S( MUl MR

A EUZ XX 0| DR 21N E(F)

2H0 He s AR CHei M= 2| =0l QU= AlZEECH3HY &

EEREST
ATV 2 S| JiHBE BES 9 O HEs S8 1 2RIRA|
4 JM0| AP=15MPaOIC} & 2FY mf HZs 2izjo| AR
A o MAD} BRSICH FRE I HE 27 2 Solio) Sick

2RE
AEZF THEIPNI e = EES Vgmax-Vgmin AOI0] =

g 4 Qrh LVe| JHHEEE &g 2

an

Hz EEgez o 23
JISEES| SlEsET B UslEel mi Bz ol Hlolalll si=
2t 20| Freshinge APAECE Mz EEE IS2TARD, =0 &f

H 3 HE2E = ORI 20

SIAIZE 21 (10m AN ZH 31H
ES i =g 1 52T ES i =g 1 HE2Z
Pmax(MPa) tmax(T) Pmax(MPa) tmax(T )
31.5 50 20 50
AU JIEE
l 52/ 3l ZE
= 20 40 58 78 117 250 355 500

e |2 /min) 2 4 6 8 12 12.5 16 25

ANZIHEE HEQ0 5102 R)

FreshigQ| 22 &3 F=2ECHL00} ik

T D~1177K|el Mz ESER! I HI s™AT 500/ mn, B2
5°Ce AsIJM0ICH.

20 40 58 78 117

o L AANA L
T 25 / 71§ EE
2 2 / 7 AB  E&IE
=0 =
= =7 R oo ms
I A1, X3 217 mMoi =E
> it T HE =E

0 2 4 6 8 10 12 1416
R=E ESZ MO 5= kw)

A7
v
2|
e
2
=4
=
.Tél

M-19



SEWON Hydraulics

ATVZ}H23 HZ(20 51A|2]F)

HRHEIHIM 01 EL S| 2H DA
TR IMI = 2UASH| et HIo| EEZE XMo1& = UCH H7| /22 HOTHVanindlIA Vgmaxe 2 Fatzle PE el b +
gxo| EEZN} A2 Fd|HOICE & HXjEe| M dxet 2.5~4%0lIM Hlo1=h= KMol M717] DIE0I7| =l s2st
Hl Sk LEHIM ASoiH EHE X9 &= S E= 2~ 4%Jt =t
T4 20- 16C01| CHaH
A &0 cO0|=0l= H2F 4V, TR/ 300-630mAS| =FFRI0|
£25iCk ozt Cut-ofi= Zt=
X017 &2 300mALCY S offE =& ®™7iH[3| M0 EL
X|o1SEE 630mALH. 2E Vgmin=0 70l ARSI
4 o CHs A2 HDNMIOIE 210 ARIA Hd = BIE =260 siCh
TR KO = &t 24V, T 3B0-800mAL| AFFLI0| =L SICk T2 20-16001 AR EICE

Mo 7 &2 BOmALCH

Mlo{&&2 800mALCE

VgmindiiA Vgmax Q=2 ZESIC} Bl SIHUSIMIO 7t ER SICHHE(Vgmax
OIM Vgmine=z) A0 o2t HiZd,

£ 35| 2LtH0| AMPaCIsHY M, B2 mEE Woll= 4MPaQ| Z==tet

== S=0oH0F siCh

12V 24V : =
|
1600 800 £+ 800 %G |
1400 700 > I R
72250~500 | L4 630(1260 A
1200 600 & - L= (1260) | DZ5(72425001l AIR)
1000 500 = L 1] !_'_'_|
800 400 ZEE=am i N
EE= 7220~160 "i", |
600 300 (+ ST
R S [
400 200 . ‘j‘_““" |
B e
200 100 DZ10
I(mA) (T721355-50001| ALR)
0.1 020.3 0.4 050.60.70.80.9 1.0
HMOI7IBE VominOll ATk o oy V8 Mz EE20M SS2sle AM S AZe 2={RAN0! DRS
Vgmax =7,
ZEAZ Jlg =E
- 20 40 58 78 117 A, B Eg =E
28 55 80 107 160 s o ==
Vgmin-Vgmax tmin(s) 0.16 0.2 0.25 0.25 0.3 R DRAIN PORT
Vgmax-Vgmin _ tmin(s) 012 0.16 0.2 0.2 0.25 At, X3 27 Mol 2=
G 2l ot =E
*70 1 919 B2} mAlshs TR TR ehEo] =M W HEHc T 83 xE

M-20 ANVZIHE HEQ0 51A2]R)



ATVZH 23 HE(20 5.1A|2] %)

Fet MOIZE X041 HD

EZE X9 IOIZE 20l HIH6IM BHZ EEZES ZEsSt
Ch =20M = E&2EK] Mofol 2R 232 Xjaie

Z iMPaOlCh

IS HIo| 2FIHAIR S 04~1MPa0|ln E2st Ijo|=
E e 3|22 2E UX|TH F5|21240| 4MPadEHOIAM A
OfE e =EE X0 4MPaQ| ==0| =R 3IC.

oz e AIBE ER0E 2 05L/mn2| LossE 1184 5EHOL
S}

25
2.25 —
2 ]

— 1.75 ]

& L1

S 115 =

T

E&p| 125

| 4 L~

RIS =

US| 075

HWR| o5 |

o

S 104

= 0.25

0.2 0.30.40.5 060708 09 1

ez Ve
Vgmax

F2 Cu-dfE &= A S2F JIHEI0{ HD
Vgmin=02! 2= 30l OI&=ICh

ARIAEHE MM E FARREE HE QIS NEIsi)h s
20| 31.OMPadll CICHE WY O e E EM EHIo| REF2
K| G| EICEL ARIASMUYL HEQt 2220 SEHMe= M

2IAHOD} TESSICh E0H UhE 2ol SIIEIS =

mo |
1
£
o

= B-1170 AfS

r
CAB) AL R I

o) A wAstet (4 A7)

& ZE
A/B EZ EE X1
A1, X3 2" Mol ZE T!
X2 2l et ZE R

T=SHM|0{ MA

TSI s ZELIARI 25t IS8 ZRX|ZE Fo| &gt
o= NSARICH JISE2E0l M2t tinel2 Hez 255M

HIL= gmn-Vgmax BH20IM EESE=

HXRA : SE =2 sEo=z F0{0f BICL(EELR KIAIZIPE

SHE 2loll /ATI HE0ITH)

ZEEICL

ANIIHES

FH ZE
A, B EEXZE
S =2 ZE
R cEel e
7= 20 40 58 78 117 50 S 500
28 55 80 107 160
AHE FJH(ZHHY
= ,QI Hz2H 23.5 245 28 26 30 25 24 25
Vgmin~ Vgmax )Usmax
1 0908 0706050403020.1 0
»
SR
S o8
07
o 06
10
Kl 0.5 Us
K
0.4
0.3
0.2
0.1
0.1 0.2 0.30.4 0.5 0.60.70.8 0.9 3
E=2| Ve
Vgmax

HIZQ051A2]|x)

A7
v
2|
e
2
=4
=
.Tél

M-21



SEWON Hydraulics

ATVZ}H23 HZ(20 51A|2]F)

HZC| 23 AIO|E Algl= 2.0 72 20~160

UM, LV

2R e S

ZAE2IPIDIN5480
SAETIQIGB478.1-83

=

A49
Aso xi
Asi GE
L
o
- §§L$
P> S ANS. 5 5 B
N5
W yisE]
2%
N
&” EXEE
3
S,
8 As4f7 f
As2 / ) N EZE
. / dss 9!5(331095—79 A
4 g '
53\/ Ase s
G
X1
X2
M-22 ANZIHE

G’X SRSERYUAERa. 20l
e}

<

L :

LINEZE
A36

SAE VOIS AY)

AEZ3. 2|0|E A (LVeL DRI A2

EE ZE A1, X3
=2 xE T
IOIREE 43 ZE T1
(HPHlofel =E) R
ME U ZE U
Mz ¢ ZE

2 Al
Al
AlzA
=el

Hlof=2!

AAMES ZE
2y =gl £
Wy =Fel ZE
=B

M ZE

HIZQ051A2]|x)



>
-
=
k3
00
o
1
IEl

ATVIIHEE H

[ Kl

(2.0 5.1A]2] %)

E2HUAFFO LV Al2I=Z 20 74 20~160 2™ =HE

74 ° A Ao As Ac As As A1 As Ao Ao A A As 20| Aw A As  Ar As Ap  Ax
20 9 251 224 199 107 B8 25 8 43 28 80 160 M12 20 100 M8 215 85 82 20 B
28 16 260 232 195 107 B8 25 8 43 28 80 149 M12 20 00 M8 215 9% &0 KI
40 9 317 287 2855 123 108 20 32 10 3 28 128 244 M12 20 25 M2 25 9% 6 238

2

59 16 327 296 261 128 108 20 32 10 35 28 123 o M12 20 256 M2 25 - 63 4 50
58 9 374 337 304 152 137 23 32 10 40 33 152 285 M12 18 140 M2 30 106 77 26.5 63
80 16 385 351 300 152 137 23 32 10 40 33 152 o M12 18 140 M12 0 = 1 48 63
78 9 381 347 310 145 130 25 40 10 45 37.6 145 288 M12 17 160 M2 3% 118 & 29 63
107 16 393 38 305 145 130 25 40 10 45 37.6 145 o M2 17 160 M2 35 - 80 50 63
17 9 43 402 364 214 156 28 40 12 50 43 1745 30 M6 24 180 M16 40 130 9B 33 75
160 16 454 414 359 213 156 28 40 12 50 43 1745 o M16 24 180 M16 40 - 88 58 75
74| Axn Az An An Aos A Ao Am Anw An Azt Az Ass Az As Ass A Ol Az Ase Aw  Aw
20 | 69.9 94 %7 18 132 % 11 285 1256 588 58 18 508 19 23.8 46 M0 17 193 - 19 -
28 | 69.9 94 3.7 5 145 80 11 28,6 1256 88 58 118 508 19 23.8 46 M0 17 189 - 33 o
40 | 778 102 4.9 87 166 109 135 29 160 71 81 150 508 19 23.8 53 M0 17 253 261 23 98
85 | 7T7.8 102 4.9 64 182 91 135 29 160 71 81 150 508 19 23.8 53 M0 17 249 - 40 o
58 | 8.9 115 50.8 93 168 13 135 33 180 86 92 165 57.2 26 218 o4 M2 18 301 313 26 109
80 | 88.9 115 50.8 68 194 o 13.6 33 180 86 92 1656 57.2 26 218 o4 M2 17 300 - 48 o
78 | 88.9 115 50.8 101 180 120 17.56 34 200 89 93 190 57.2 26 271.8 64 M2 17 306 318 28 19
107 | 8.9 115 50.8 73 200 9% 17.5 34 200 89 93 190 57.2 25 218 64 M2 17 301 - 49 o
17| 1064 135 61.9 114 195 137 17.56 36 224 104 13 210 66.7 2 38 70 M14 19 359 369 32 136
160 | 106.4 135 61.9 83 212 12 176 36 224 104 13 210 66.7 2 38 70 M4 19 34 - 57 o
74| Ao Acs A A Az Ao Acg A Am Ast A ZI0]  As Am Ass Ass Asr A Awm Aw Ast

20 M8 279 2% 19 50 38 M27 x2 247 26 230 M3 9 108 8 8.8 42 161 14 176 77 104
28 M8 279 2% 19 50 38 M27 X2 269 234 242 M3 9 108 8 8.8 42 161 14 186 58 84
40 | M2 3 30 28 60 40 M33 x2 323 280 279 M4 10 134 10 1.2 - 184 16 204 85 117
55 | M12 38 30 28 60 40 M33 x2 337 289 282 M4 10 134 10 1.2 - 184 16 216 62 98
58 | M12 38 35 28 70 62 M42 x2 378 344 B0 Md 12 1565 16 18 52 28 24 261 A 116
80 | M12 38 35 28 70 62 M42 x2 391 364 343 Md 12 1565 16 18 52 228 24 265 65 91
B M2 & 40 28 80 55 M42 x2 385 362 B8 Md 12 169 16 18 52 236 24 261 99 124
107 | M12 48 40 28 80 55 M42 x2 400 363 3B1 Md 12 169 16 18 52 236 24 216 M 97
117 ] M6 485 45 36 90 65 M48 x2 445 408 384 M5 125 192 16 18 65 266 24 294 111 137
160 | M6 48.5 45 36 90 65 M48 x2 461 420 399 Ms 125 192 16 18 65 266 24 310 79 108

7| Ae HE7| AEaRl AEaRl

74| Ae  As Ase  Aess  Ass GB1096-79 GB1096-79 DIN5480 (GB3478.1-83 Ri R Rs
20 29 3 30 28 R Z12x10 7| 8x40 W25 x1.25 X18 X 9g EXT18Z X 1.25m X30R X 5f 1.2 0.8 12
28 114 35 30 28 73 F| 2x10 F| 8x40 W25 % 1,25 x18 X 8g EXT18Z % 1.25m X30R X 5f 1.2 0.8 12
40 147 30 30 276 104 2] 3X10 7| 8§ x50 W30 X2 X 14 X9g EXT14ZX2m X 30R X 5f 1.6 1.5 16
55 128 30 30 288 83 2] 3X10 7| 8 x50 W30 X2 X 14 X9g EXT14ZX2m X 30R X 5f 1.6 1.5 16
58 142 3 & 28 104 71 5x16 7| 10 X 56 W35 x2X 16 X9g EXT16ZX2m X 30 R X 5f 1.6 1.6 16
80 20 3 33 39 80 F15x16 71 10 X 56 W35 x2X16 X9g EXT16Z%2m X 30R X 5f 1.6 1.6 16
78 150 33 & 36 112 71 5x16 7| 12 X63 W40 x2 X 18 X9g EXT18ZX2m X 30 R X 5f 2.5 1.6 20
107 | 126 3 33 348 86 F15x16 7| 12 X63 W40 x2X 18 X9g EXT18ZX2m X 30R X 5f 2.5 1.6 20
117 | 164 4 34 B2 125 71 5x16 7| 14 X70 W45 x2 %21 X9g EXT21Z%2m X 30R X 5f 2.5 25 2 A7
160 137 34 34 396 96 F| %16 7| 14 x70 W45 X2 %21 X8g EXT21Zx2m X 30R X 5f 2.5 25 20 V

xE s ?I'
"4 X1, X2 A1, X3 T T R G A B S kg "
20 M14 X 1.5 M12x1.5 M12x1.5 M12x1.5 M16x1.5 M14 X1.5 SAE 3/4” = M27x2 SAE 12 19 '§_
28 M14 X 1.5 M12x1.5 M12x1.5 M12x1.5 M16x1.5 M14 x1.5 SAE 3/4” & M27x2 SAE 1y7 19 [=]
40 M14 % 1.5 M18 % 1.5 M12%1.5 M18 % 1.5 M18 % 1.5 M14 x1.5 SAE 3/4” & M33x2 SAE 27 28 %l:
55 M14 X 1.5 M18X 1.5 M12X1.5 M18X 1.5 M18X 1.5 M14 X1.5 SAE 3/4” & M33x2 SAE 27 28 J-_E'I
58 M14 X 1.5 M18 X 1.5 M12X 1.5 M18 X 1.5 M18 X 1.5 M14 X1.5 SAE 17 & M42x2 SAE 2v7 44 ar
80 M14 X 1.5 M18x1.5 M12x1.5 M18x1.5 M18x1.5 M14 x1.5 SAE 1" & M42x2 SAE 22 44 =
78 M14 X 1.5 M18x 1.5 M12x1.5 M18x 1.5 M18x 1.5 M14 1.5 SAE 1" & M42x2 SAE 22 53
107 M14 x1.5 M18x1.5 M12x1.5 M18x1.5 M18x1.5 M14 x1.5 SAE 17 & M42 x2 SAE 22 53
117 M14 X 1.5 M20x1.5 M12x1.5 M18x 1.5 M22 x1.5 M14 1.5 SAE 1y & M48 X2 SAE 3”7 76
160 M14 X 1.5 M20x1.5 M12x1.5 M18x1.5 M22x1.5 M14 x1.5 SAE 1y & M48 x2 SAE 3”7 76

ANZIHEE HEQ0 5142 M-23



SEWON Hydraulics

ATVZ}H23 HZ(20 51A|2]F)

HEZ2| 2/ AIO[= Alzl= 2.0 72 20~160

LHUS RXIAO DR BEY

JIEtE A1 X322 FHNO AL

7220 ATTEX32 QI AIZIA YWEHS TE T2 Al A As Az As As A7
------------------------------------------------ 20 251 134 95 106 3B - -
Lot IOIZ2E XNIO{ HD 40 315 166 107 127 40 14 53

380 180 114 147 60 14 70
441 199 132 165 65 14 83

o
9
9

58 9 372 160 107 138 62 15 69
9
9

A a® Al Az As Ac As A A7
20 9 248 175 132 182 75 190 147
28 16 253 158 143 195 75 172 160

40 9 312 236 151 206 110 233 166
55 16 318 217 186 220 84 212 180
58 9 367 287 158 213 110 285 170
% 16 373 266 175 232 106 263 186
78 9 375 292 107 225 122 200 182
107 16 387 270 188 245 106 966 200
T 117 9 434 333 188 250 132 331 200
- 160 16 442 308 209 272 114 305 220

AT X322 QF AIMA HEHS &

TRHH|HHMIO| EL |‘

X3

4 a’ Ay Az As A As As A7 As = °

20 9 248 182 144 113 b4 216 75 91 < <

28 16 252 188 130 121 41 229 75 - —_——

40 9 312 267 201 130 49 234 - 110

b5 16 318 271 184 140 29 249 - 84

58 9 367 320 249 141 52 245 110 -

80 16 373 325 231 154 29 264 105 - é(o

78 9 374 325 254 183 55 257 122 -
107 16 381 330 234 167 31 277 106 -
117 9 434 381 294 172 64 279 132 -
160 16 442 387 272 187 36 297 114 -

720128 A1 X32 AN AL

J|Et+4 A11} X32 QI AIZIA YK TENTFALS
4 a Aj Az Ag Ac As
20 9 251 100 108 175 a5
28 16 260 100 108 190 80
40 9 315 102 134 197 107
b5 16 323 102 134 215 89
58 9 372 102 166.5 215 107
80 16 380 102 165.5 235 86
78 9 380 125 169 246 114
107 16 390 125 169 270 92
117 9 441 125 192 261 132
160 16 450 125 192 285 107

M-24 ANVZIHE HEQ0 51A2]R)



[E
ol
L
I_.u
|l

ATV7}

4

El
[ Kl

ATVZIH 2 B Z (20 5.1A|2]F)

HZC 2/ AIO|E Alzl= 5.1 72 250~ 500

ESHAAFXIO] LV - BEA A S S
ZAB2I0! SDIN5480 At |
SABI0| ZGB3478.1-83 2o

As

uere— |

A27

2 A6h6

A24

=
Y ¢y A39 J

|
A36 —@—A35 —|

As59 As9

—— EXPERY AEZI - Z0IER VU AS)

—— EXFEIIH AEZS - 2|0|EF (LVR DRI AFS)

|k DELOROrEM < 3

He7|GB1096-79
As4

ANZIHEE HEQ0 5142 M-25




SEWON Hydraulics

ATVZ}H23 HZ(20 51A|2]F)

HZ2 28 AO|= Alal= 51 72 250

Al et

F2AEM LV Al2IZ 51 74 250~500 2A™ AOI=E

=
74| Al A As Ac As As A7 As Ao At At A A 20| A Ats A A Ag Ao
250 | 491 450 364 134 120 13 36 6 12 25 1.2 58 371 77.8 M16 21 24  Mi6 45 23
355 | 552 511 412 160 142 13 42 8 15 28 1.6 82 27 77.8 M16 21 280  M20 55 240
500 | 615 563 465 194 175 15 42 8 15 30 1.6 82 464 92.1 M16 24 315 M20 63 252

74| Ao A Axn Az Aoe Ans A Az Ao A2 Az Azt Az Ass Ase Ass Asp Azt Ass 20|
250 54 100 1302 180 296 145 179 198 252 445 70 - - - - - - - M14 19
355 59 100 1302 162 38§ 157 194 206 335 485 35 18 M16 360 320 130 140 166 M16 21

500 68 125 1524 185 343 194 230 - 375 53 3 22 M20 400 360 144 150 186  M16 24
74| Asw Aco An Aw Acs Ace Acs Acs A A Aco Aso Ast Asp Ass Ase Ass Ass Ast Ass
250 | 354 32 66.7 95 31.8 51 82 53.5 50k6 498 411 223 90 16 18 366 24 175 407 210
35| 407 40 79.4 80 3.5 58 105 64 60m6 562 470 252 90 16 18 397 24 187 444 25

500 446 40 794 80 365 64 1056 745 70m6 617 513 271 100 18 205 418 22 215 411 240

7| Ase a7 | 520l FHEE

4| As Aso A1 A Ass 20| GB1096-79 GB10%6-79 DIN5480 A B S G
250 | 445 450 433 169 M5 12.5 71 5x16 7| 14 X80 W50 X2 X 24 X9g SAETw SAE4” M14 x1.5
35| 485 511 492 182 M 12.5 71 5x16 71 18X100 W60 X 2 X 28 X 9g SAETw 2 SAE4” M16 x1.5
500 53 / 536 210 M6 16 71 5x16 1 20X100 W20 X 3 X22 X9g SAETw 2 SAES” M16 x1.5

FHEE e
™4 X1, Xe A1 X3 T T R U kg
250 M14 X 1.5 M16 X 1.5 M16 X1.5 M22 X 1.5 M22 X2 M14X 1,5 105
355 M16 X 1.5 M22 X 1.5 M16 x1.5 M33x 1.5 M22 X2 M14x1.5 165
500 M16 X 1.5 M22 X 1.5 M16 x1.5 M33x 1.5 M22 X2 M18x 1.5 245

M-26 ANVZIHE HEQ0 51A2]R)



[E
ol
L
I_.u
|l

ATV7}

ATVZIH 2 B Z (20 5.1A|2]F)

HZC 2/ AIO|E Alzl= 5.1 72 250~ 500

ESHAAFXIO] LV - BEA A S S
ZAB2I0! SDIN5480 At |
SABI0| ZGB3478.1-83 2o

As

uere— |

A27

2 A6h6

A24

=
Y ¢y A39 J

|
A36 —@—A35 —|

As59 As9

—— EXPERY AEZI - Z0IER VU AS)

—— EXFEIIH AEZS - 2|0|EF (LVR DRI AFS)

|k DELOROrEM < 3

He7|GB1096-79
As4

ANZIHEE HEQ0 5142 M-27






